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гр. София,  01.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 69 
състав, в публично заседание на 01.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Милена Славейкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

10282 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК, вр. с чл.144 АПК, на 

именно повикване в 13,15 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – В. А. Т. – редовно призован, не се явява лично, за него се 

явява адв. П., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – МИНИСТЪРЪТ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, 

за него се явява юриск. П., която представя пълномощно.  

СГП – редовно призована, не се представлява. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, и  

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила в АССГ на 26.10.2023 г. 

 

АДВ. П.: Поддържам жалбата. Запознах се с административната преписка и 

установих, че при Вас са само два тома. Не съм сигурна дали това е цялата преписка. 

Не съм се запознала с преписката. Моля да ми дадете възможност да се запозная с 

пълната преписка, за да взема становище дали е предоставена в цялост, тъй като това, 

което ми беше предоставено в деловодството, не съдържаше документи от 

прокурорската преписка и част от описаните в обобщената справка документи.  

Представям удостоверение от НОИ относно ползвания от доверителя ми отпуск за 

отглеждане на дете, договор за покупко-продажба на МПС, във връзка обяснения на 

С. К. Т.. 



Моля да не приемате представените с преписката в том 1 сведения от стр. 103 до 110 и 

сведения от 114 до 126 стр., том 1. След като се запознах с тях, установявам, че това 

са печатни текстове с подпис, които не са адресирани до дисциплинарната комисия 

или до неин член и в същите не е отразено някой да е получил тези обяснения.  

Моля да се допуснат до разпит свидетелите Д. В. С., Р. З. и Д. И.. Последната – във 

връзка с твърдението на доверителя ми относно воденето на преписката, по която има 

сигнал от И. Ф., а другите – относно обстоятелствата за случилото се на 22.02.2023 г. 

Свидетелите са служители на ответника.  

Моля да се изиска от ответника справка за преписките, разпределени на доверителя 

ми в периода 2020 – 2023 г., като се отрази техният предмет и резултатът от 

извършените от доверителя ми проверки, във връзка с характера на дейността на 

доверителя ми и поведението му като служител на МВР. 

Моля да изискате справка от СДВР – Дирекция „Вътрешна сигурност“ дали има 

постъпили сигнали за корупционно поведение в периода 21.12.2011 – 22.02.2023 г. 

относно доверителя ми и при наличие на такива сигнали какви са резултатите от 

проверките. 

Моля да задължите ответника да представи личното кадрово досие на жалбоподателя, 

тъй като по негови данни същият няма наказания и има повече похвали и награди от 

отразеното в обобщената справка.  

По настояване на доверителя ми правя искане за изискване на официална справка от 

ответника налични ли са записи от камери с външен периметър главен вход 09 РПУ, 

СДВР, за периода от 01.01.2023 до 22.02.2023 г., като при наличие на такива 

съхранени записи да се посочат точни дати и часове на записите, съдържащи 

информация за срещи между инсп. Т. и лицето И. Ф. с оглед оспорване на сведения, 

приложени към преписката в том 1. Ако приемете същите като доказателства по 

делото, Ви моля да задължите ответника да представи книга за пропускателен режим 

на пост І, 09 РПУ на МВР за дати 15, 16, 17 и 31 май, за дати 6 и 7 юни, за 7 юли и за 2 

и 10 август 2023 г. Искането правим с цел установяване наличие на данни дали 

лицата, чиито имена са посочени като дали сведения в том 1, са посетили сградата на 

09 РПУ на посочените дати. 

Моля да се изиска от СГП официално удостоверение по прокурорска преписка № 

7885/23 г. на СГП, която да удостовери каква е правната квалификация на деянието 

към днешна дата и има ли повдигнато обвинение и по кой текст от НК. Искането е във 

връзка с това, че на доверителя ми е известно постановление от 26.04.2023 г. на СГП и 

цитираното в обобщената справка постановление от 29.06.2023 г. на Софийска 

апелативна прокуратура.  

Моля да ми дадете възможност за допълнителни доказателствени искания.    

Твърдим, че сведенията в хода на дисциплинарното производство не са събирани по 

надлежния ред. В този смисъл съм формулирала искане за неприемане на 

документите, находящи се на л. 103 – 110 и 114 – 126 от делото. 

 

Ю.. П.: Оспорвам жалбата. В придружителното писмо са описани изпратените 

материали и както виждам, те се състоят от общо 4 тома. Ще представя том 3 и том 4 

така, както ги имаме при нас. Да се приемат доказателствата от административната 

преписка. Представям писмо от 21.08.2023 г. С него доказваме на коя дата 

дисциплинарното производство е постъпило при ДНО и съответно срока за налагане 

на дисциплинарно наказание.  



По отношение на поисканите свидетели не се противопоставям, но моля да допуснете 

на страната на министъра двама свидетели, които да дадат показания как точно са 

вземани сведенията от посочените физически лица. 

Възразявам по искането да се предостави цялото кадрово лично досие. Не възразявам 

да се представят единствено заповедите за награди или наказания.  

Исканите справките считам за неотносими към настоящия спор. В случая става въпрос 

за конкретно действие на жалбоподателя, а не за всичките му действия по време на 

службата и цялостното му поведение. 

По отношение на прокурорското постановление – предоставям на съда.  

В хода на дисциплинарното производство няма твърдение, че са наблюдавали камери. 

Ако имаше такова, щеше да бъде приложено към цялото дисциплинарно 

производство. 

      

СЪДЪТ по доказателствата НАМИРА, че следва да бъдат приети всички 

доказателства от административната преписка, така както е изпратена от ответника с 

придружителното писмо на стр. 3 от делото. Доколкото в него са отбелязани 4 тома, а 

делото е обособено в два, следва да се предостави възможност на ответника да 

представи допълнително посочените в придружителното писмо до АССГ том 3 и 4. 

Като част от административната преписка следва да се приемат и документите, 

намиращи се на стр. 103 – 110 и 114 – 126, като формулираното от адв. П. становище 

по отношение на тях според съда не налага откриването на производство по тяхното 

оспорване по смисъла на чл. 193 ГПК. В тази връзка СЪДЪТ НАМИРА искането за 

събиране на доказателства относно достъпа до 09 РПУ - книга за пропускателен 

режим, за неотносимо към спора.  

Относими са и като такива следва да бъдат уважени, са исканията за допускане на 

тримата свидетели, посочени от жалбоподателя, при режим на призоваване от 09 РПУ 

на СДВР, и двама свидетели при режим на довеждане от ответника. 

Преписки и резултати от тях за периода 2020 – 2023 г., както и данни за корупционни 

сигнали за идентичните периоди до Дирекция „Вътрешна сигурност“ на МВР са 

неотносими към спора.  

Неотносимо е и цялото кадрово досие, като на ответника следва да се предостави 

възможност да представи актуална справка относно награди и наказания на 

жалбоподателя.  

Следва да се изиска информация от 09 РПУ, СДВР, относно наличието на съхранени 

записи от камери при централния вход. 

Следва да се предостави възможност на жалбоподателя чрез адв. П. да изготви проект 

на съдебно удостоверение относно исканата информацията от СГП, както да 

формулира и обоснове други доказателствени искания.  

По изложените съображения, СЪДЪТ   

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА доказателствата от административната преписка, постъпила в АССГ на 

26.10.2023 г. и всички представени в днешното съдебно заседание от страните 

писмени доказателства.   

ДОПУСКА на жалбоподателя трима свидетели при режим на призоваване от 09 РПУ 

на СДВР, с имена, посочени по-горе в протокола, и двама свидетели при режим на 



довеждане на ответника.   

ПРЕДОСТАВЯ възможност на ответника в 7-дневен срок от днес да представи по 

делото описаните в придружителното писмо на преписката до АССГ том 3 и 4, както 

и актуална справка относно награди и наложени наказания на жалбоподателя.  

ЗАДЪЛЖАВА трето, неучастващо по делото лице, а именно началника на 09 РПУ на 

СДВР в 7-дневен срок от съобщението да предостави по делото информация налични 

ли са съхранени записи от камери на централния вход на 09 РПУ, СДВР, за периода 

01.01.2023 – 22.02.2023 г.  

ПРЕДОСТАВЯ възможност на жалбоподателя чрез адв. П. в 14-дневен срок, считано 

от днес, да формулира и обоснове и други доказателствени искания, както и да 

изготви проект на съдебно удостоверение за информацията, която иска от СГП. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ доказателствените искания на жалбоподателя чрез адв. П. 

за изискване на книга за входящия режим на 09 РПУ - СДВР, преписки и резултати от 

тях, изработени от жалбоподателя в периода 2020 – 2023 г. и данни за евентуални 

корупционни сигнали до Дирекция „Вътрешна сигурност“ на МВР, както и за 

представяне на цялото кадрово досие на служителя. 

 

За събиране на доказателства СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 07.02.2023 година от 10,30  ч., за която дата 

страните са редовно уведомени от днешното съдебно заседание. 

ДА СЕ ПРИЗОВАТ свидетелите.  

След представяне на молба от жалбоподателя ДА СЕ ИЗГОТВИ писмо до началника 

на 09 РПУ на СДВР. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,40 ч. 

 

        СЪДИЯ: 

 

          СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


